





3aganue 1.
JlaH IpAMOYIoJIbHHAK CO CTOPOHAMMH
6 cm u 3 cm. Haiiaure ero nepumerp.

6 CM

a=6cm
b=3cm
P-?

3 CM

Pemenue
P=2 «(a+b)=2:(6+3)= 2-9= 18 (cM) - nepumeTp
Ot1Bet: 18 cm




KPOCCBOP[L

Bon POCbI (no ropusoHTanu):
1. HeTblpexyronbHuK, y KOTOPOro BCe YIiibl NpAMble
2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOASLLMMWN N3 OOQHOU TOYKMN.
3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH
4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol
5. [NpsAMOYronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI
6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):
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Bon POCbI (no ropusoHTanu):
1. HeTblpexyronbHuK, y KOTOPOro BCe YIiibl NpAMble
2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOASLLMMWN N3 OOQHOU TOYKMN.
3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH
4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol
5. [NpsAMOYronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI
6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):




KPOCCBOP[L
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Bon POCbI (no ropusoHTanu):
1. HeTblpexyronbHuK, y KOTOPOro BCe YIiibl NpAMble
2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOASLLMMWN N3 OOQHOU TOYKMN.
3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH
4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol
5. [NpsAMOYronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI
6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):
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Bon POCbI (no ropusoHTanu):

1. HeTblpexyronbHuK, y KOTOPOro BCe YIiibl NpAMble

2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOASLLMMWN N3 OOQHOU TOYKMN.

3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH

4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol

5. [NpsAMOYronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI

6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):
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Bon POCbI (no ropusoHTanu):

1. HeTblpexyronbHuK, y KOTOPOro BCe YIiibl NpAMble

2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOASLLMMWN N3 OOQHOU TOYKMN.

3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH

4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol

5. [NpsAMOYronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI

6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):
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Bon POCbI (no ropusoHTanu):

1. HeTblpexyronbHuK, y KOTOPOro BCe YIiibl NpAMble

2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOASLLMMWN N3 OOQHOU TOYKMN.

3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH

4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol

5. [NpsAMOYronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI

6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):
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Bon POCbI (no ropusoHTanu):

1. UeTblpexyronbHUK, y KOTOPOro Bce Yribl NpsMble

2. [eomeTpuyeckada gurypa, obpasoBaHHasi ABYMS nyvYamu,
BbIXOOQALLMMN N3 OOQHON TOYKMN.

3. 3aMKHyTasl JIMHUA Ha NJTOCKOCTH

4. [NpncnocobrneHue, namepstoLLee yrol

5. [NpaAMOYronbHKK, y KOTOPOro Bce CTOPOHbLI paBHbI

6. [MpucnocobneHne, KOTOPbLIM YEPTUM OKPYKHOCTH

Ot1Ber (0 BepTukanu + Nel):
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Tema:

[Mnowadb NPsIMOY20/IbHUKISE
EduHuubI nnowadu




PaboTta c y4yeOHUKOM
(cTp. 105-106)

Kakou kBaapaTt Ha3blBaeTCH
eaANHUYHbIM?

Yemy paBHa nnowagb
NPAMOYIroJibHUKa?

Yemy paBHa nnollaab kBagpara?

Kakne eanHunubl USMepeHma nnowjagm
Bbl 3HAeTe?




[Mpumep

P KeaapatHbIA CAHTMMETR — 3TO M/I0Wa/b KBapaTa,

CTOPOHa KOTOPOro paBHa 1cm.
leat

leu ‘ leat

leat




2. HYemy paBHa nnowagb
NPAMOYrosfibHUKa?

s
[Tnowlagb npsAMOyronbHMKa  paBHa @
Npon3BeaeHU0 ero OCHOBaHUA Ha BbICOTY

S=a-‘b (kBagpaTHbIX eauHUL)

S - nnowaab
a — OCHoBaHue (OnuHa)
b — BbiCcOTa (LLMPUHA)




3. Hemy paBHa nnowagb KBagpara?

Tak kak y KBagpaTta BCe CTOPOHbI PaBHb

€. a=b, TO S=a-a= E:\2 (KkBagpaTHbIX eauHNLL).

[Mnowaab KBagpaTta paBHaA BTopou )/
CTeneHu ero CTOpPoOHbLI. o

S = a? (kBagpaTHbIX eANHWLL).



4. Kakne eaMHu1LbI U3MepeHUa nnollaauy;
Bbl 3HaeTe? Kol

1 cM?=10 MM-10MM= 100 MM?, Tak kak 1 cM=10 Nﬂ@
1 AM2=10 cM-10CM= 100 CM? 3

1 M?= 10 am-10am= 100 om?

1 KM?= 1000M-1000mM=1 000 000 m?

1 ap — nnowanb KBagparta co CTOpoOHON 10 M,
1 a=10M-10M= 100 mM? — coTKa

1 rekTap — nnowanb KBagpara co CTOpoHouM 100 m,
1 ra=100M-100M= 10 000 m?




3aganue 2.
HayepTure npsiMoyroJibHUK €O CTOPOHAMHU
6 cm u 3 cm. Hanmaure ero miiomaab.

6 CM

a=6cm
b=3cm
S-?

3 CM




3apanue 2.
HayepTure npsiMoyroJibHUK €O CTOPOHAMHU
6 cMm u 3 cMm. Haiiaure ero miomaab.

6 CM

a=6cm
b=3cm
S-?

3 CM

1CMm

KBagpaTHbIM cCaHTUMeETp — 3TO

nnowagb KBagparta, CTopoHa

KOTOpPOro paBHa 1cm
1cM:-1cmMm=1cm’




S 3aganue 2.
4’ HauepTHTe MPSIMOYTOJHLHUK CO CTOPOHAMMU
6 cm u 3 cM. Haliaure ero miiomaab.

6 cm
a=6cm
b=3cm 3 CM
S-?
Pemenue
S=a ‘b

6:3= 18 (cm?) - mIomaap

Otset: 18 cm?




3aganue 3.
/lan kBaapar co cropoHamMu
10 cm. Haliaure ero mjaoniaiab.

a=10 cm 10 cMm
S -?
Pemenue
S=a-a=a?

10*=10 - 10=100 (cm?) - mIOIAD
100 cm? =1 am?

Oteer: 100 cm? win 1a1m?




[MpakTnyeckan paborta.

3apgaHue: caenaBs HeobxogmmMble N3MEPEHUS, HAUTU
nnowagn naptel  wU/unu  y4yebHuka. PesynberaTthbl
N3MEPEHUN — 3HAYEHMe nnowagu — 3anuuunTe B
TeTpadb.

PeweHue

OTBerT:




Bblunucaiv HegocTaloLWLYyHO ?&
BeJ/IMYUHY

/1nvHa, 12 c™m 3 M 15 cm
a

LLInpurHa, 5cM 6 M
b

[lepnmeTp,
P

Mnowazp, 60 cm?
S




Bblunucaiv HegocTaloLWLYyHO ?&

BeJ/INYUNHY
/lnnHa, 12 c™M 3 AM 15 c™m
a
LLInpurHa, 5cM 6 M
b
[lepumeTp, | 2*(12+5)
P 34 cm
MNnowaab, | 12*5 60 cMm?
S 60 cM?




Bblunucaiv HepgocTaloLLYyHO

BeJ/INYUNHY
AnvHa, 12 c™M 3 AM= 15 cm
a =30C™Mm
LLInpurHa, 5CcM 6 CM 8 CM
b
[lepumeTp, | 2*%(12+5) | 2*(30+6) 36 cM I
P 34 cm 72 c™M
Mnowagp, | 12*5 30*6 60 cm?
5 60 cM? | 180 cm?




Bblunucaiv HepgocTaloLLYyHO

BeJIMHUNHY
AnvHa, 12 c™M 3 AM= 15 cm
a =30CM
LLInpurHa, 5cM 6 CM 60/15 8 CM
b 4 cM
[lepumeTp, | 2*%(12+5) | 2*(30+6) | 2*(15+4) | 36 cM W
P 34 cm 72 cM 38 cM
[Mnowaab, 12*5 30*6
S 60 cM? | 180 cMm? | 60 cm?




Bblunucaiv HepgocTaloLLYyHO

BeJ/INYUNHY
/1nnHa, 12 c™m 3 OM= 15cm | (36/2)-8
a =30CM 10 cm
LLInpmHa, 5 cMm 6 CM 60/15 8 CM
b 4 cMm

f
N <
[lepumeTp, | 2*(12+5) | 2*(30+6) | 2*(15+4) 36CMA{"

P 34 cm 72 c™m 38 c™m @
[Mnowaab, 12*5 30*6 10*8 .

5 60cm? | 180 cm® | 60 cM?Z | 180 cm? %
¥




[loMalwHAA paboTa

0 ctp. 105-107 -13yu4nTb, 3HATH
npaBuia, GOPMY/ibl U /. NaoLaam

[ Ne 480, Ne 489

1 ZlonoNIHUTENIbHO: U3MEPUTb AJINHY U
LUMPMHY CBOEM KOMHATbl U HAUTU
naowaab U NnepmmeTp







